



В Химкинском районе следователи выясняют обстоятельства смерти женщины и ее сына



11 апреля 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной в микрорайоне Сходня Химкинского района обнаружены тела двух человек: 25-летнего мужчины и 54-летней женщины. По данному факту следственным отделом по городу Химки ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия, между молодым человеком и его матерью произошел конфликт. В ходе ссоры подозреваемый нанес женщине удар прикладом ружья в область головы, а затем выстрелил в себя.

В настоящее время по уголовному делу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1334884>